

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Рішення Конкурсного комітету  
обласного конкурсу мініпроектів  
розвитку територіальних громад  
«Разом в майбутнє»  
від 20 січня 2020 року протокол №1**

**ПРОЄКТНА ЗАЯВКА**

**на участь в обласному конкурсі мініпроектів розвитку  
територіальних громад «РАЗОМ В МАЙБУТНЄ»  
Харківської обласної ради**

## 1. МІНІПРОЄКТ

### 1. Анотація мініпроєкту.

#### **Друга громадська вбиральня.**

Капітальний ремонт існуючої громадської вбиральні розташованої на базі Палацу культури "Хімік" в місті Первомайський, Харківської області. Існуюча вбиральня вже використала свій строк експлуатації, та сьогодні знаходиться в аварійному стані, майже щодня ведуться роботи з підтримки робочого стану сантехнічних приладів, які давно зношені. Є загроза залишити Палац та прилеглу площу без туалету. Вбиральнею користуються не лише відвідувачі заходів та учасники гуртків, а й пересічні люди, які знаходяться поблизу Палацу та під час культурно-масових заходів на площі. Тому навантаження є досить велике та постійне, а ціла категорія людей, матусі з малими дітьми та люди з обмеженими можливостями, зовсім не можуть нею користуватися через непристосованість. Проєктом передбачено капітальний ремонт існуючої вбиральні з улаштуванням в ній окремого приміщення для людей з обмеженими можливостями та мам з дітьми. Загальна сума проєкту 295480,00 грн з них кошти облради 147740,00 грн Первомайської міської ради 132966,00 грн. власний внесок конкурсанта спілка інвалідів "Потенціал" 14774,00 грн.

### 2. Детальний опис мініпроєкту.

Первомайський - місто обласного підпорядкування з населенням близько 30000 тис. осіб. Колись це було квітуче трояндове місто, з гідною інфраструктурою, в якому комфортно було і жити і відпочивати. Але лишившись містобудівного підприємства "Хімпрому" місто стало занепадати: інфраструктура руйнувалася, коштів на утримання соціальних об'єктів в місцевому бюджеті не вистачало. Як наслідок - суттєво погіршилися умови життя людей, знизився рівень загальної культури. Нормою поведінки для великої кількості людей стали речі, які в цивілізованих країнах неприйнятні. На щастя, останнім часом ситуація в місті набагато покращилася: з'являються сквери, нові зони відпочинку, спортивні та ігрові майданчики. В закладах медицини, освіти і культури міста робляться капітальні та поточні ремонти. Завдяки ініціативі нашої спілки інвалідів "Потенціал" минулого року в місті було відкрито першу громадську вбиральню. В усіх країнах світу громадські вбиральні - показник, можливо навіть індикатор, якості життя людей в країні. Безумовно, це дуже інтимне питання. Про це завжди було соромно говорити, не те що писати. Але це все фізіологічні потреби живих людей, які мають право на комфортні цивілізовані умови.

Головною проблемою цього проєкту є поки ще низький рівень якості і доступності існуючої інфраструктури, а особливо для людей з інвалідністю. Причиною такого висновку стала непристосованість міської інфраструктури до елементарної фізіологічної потреби людини – або іншими словами «туалетне» питання. Необхідність відвідати рятівну комірчину може спіткати будь-кого, будь-де і будь-коли. І добре якщо в цей час ви дома, на роботі, у школі, чи в кафе. А що робити містянам та гостям міста, коли, ой, як «закортіло» під час прогулянки містечком? Про людей з інвалідністю, та похилого віку годі й казати, адже ця категорія людей постійно стикається з викликом чи виходити на вулицю чи залишитися вдома. А перш ніж вийти з дому вимушена контролювати кількість випитої рідини, тощо.

Відсутність в місті громадської вбиральні з роками переросло в норму, люди звикли «справляти» природні потреби у непередбачених для цього місцях. Ця вимушена норма захаращує місто, псує екологічний стан та естетичний вигляд міста. А найстрашніше - катастрофічно падає загальна культура людей. Якщо не усувати такі проблеми, то про який розвиток міста та країни, взагалі, можна говорити надалі? Яка ціна нашій культурі?

Місто повинно бути комфортним, а можливість доступно і «комфортно» відвідати

приміщення вбиральні в центрі міста всім категоріям населення, є значним показником розвитку інфраструктури міста.

«Туалетне» питання турбує не тільки наше місто, більшість малих міст України знаходяться в такій же ситуації, і вирішення його в рамках конкурсу «Разом в майбутнє» дає іншим містам Харківщини, які активно беруть участь у конкурсі, яскравий приклад креативних проектів на вирішення соціальних проблем свого краю.

Нашою спільною в 2019 році було реалізовано проект «Перша громадська вбиральня» через конкурс «Разом в майбутнє», який користується величезним попитом серед мешканців громади. Сьогодні, наша спілка інвалідів «Потенціал» зрозуміла, що зупинятися на досягнутому не збираємось і продовжуємо створювати адаптовані вбиральні по нашому місту. Друга громадська вбиральня, по важливості громадських місць в місті, знаходиться в будівлі Палацу культури «Хімік». Ця вбиральня існуюча, але її стан складно назвати життєздатним, та вона зовсім не адаптована під людей з інвалідністю. Ми теж хочемо організувати своє дозвілля, відвідувати культурні заходи, які дуже часто проходять в нашому Палаці культури. Останнім часом в нашому місті гастролюють артисти, яких ми бачимо лише по телевізору. Але багато з нас вимушені залишатися вдома, бо ця "незручна проблема" може трапитись в будь-який час. А отже життя проходить повз нас. А ми прагнемо відчувати себе повноцінними і повноправними членами своєї громади. До того ж в міському відділі культури працюють 9 осіб з інвалідністю. Загалом в місті проживає 1024 людей з інвалідністю, з них 78 з порушенням опорно-рухової системи (інваліди візочники).

В Палаці культури є 2 зали: велика зала на 1000 місць, та мала зала на 300 місць. За рік на базі ПК «Хімік» було проведено близько 570 культурно-масових заходів. Постійно працює 47 клубних формувань, до яких входять 34 гуртки художньої самодіяльності та 13 клубів за інтересами, в яких займаються 655 осіб, з яких 317 дітей. В приміщенні ПК розміщена дитяча школа мистецтв, в якій навчається 310 учнів. На міській площі біля ПК «Хімік» проходять вуличні масові заходи, на яких присутні як жителі міста так і району, це близько 5000 осіб. За рік обслуговується близько 277,6 тис. людей.

## 2.2. Мета та завдання мініпроєкту.

Мета – підвищити якість міської інфраструктури для людей з інвалідністю та всіх верств населення, через створення адаптованої громадської вбиральні на базі Палацу культури "Хімік".

Завдання – до кінця листопада 2020 року, створити другу в місті громадську вбиральню в популярному громадському закладі міста ПК "ХІМІК", через проведення капітального ремонту в існуючій вбиральні.

## 2.3. Основні заходи проєкту (не більше 2 сторінок).

1. Оголошення та проведення тендерних процедур. Відповідальний - відділ культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради в особі начальника відділу культури і туризму;
2. Розробка проєктно-кошторисної документації. Відповідальний - відділ культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради в особі начальника відділу культури і туризму;
3. Укладання договору на технічний нагляд. Відповідальний - відділ культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради в особі начальника відділу культури і туризму;

туризму;

4. Капітальний ремонт громадської вбиральні в ПК "Хімік". Відповідальна директорка ПК "Хімік" Петрова І.М.

5. Висвітлення інформації в соціальних мережах та ЗМІ. Відповідальний керівник проекту Лимаренко О.М.

#### 2.4. План-графік реалізації заходів мініпроєкту.

Тривалість завдання	Заходи проєкту (п.п. 2.3.)	Відповідальні особи
1	2	3
Місяць I	1.1. Оголошення та проведення тендерних процедур	Павлова О.А. - начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради
	1.2. Розробка проєктно-кошторисної документації	Павлова О.А. - начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради
Місяць II-VII	2.1. Укладання договору на технічний нагляд 2.2. Капітальний ремонт громадської вбиральні в ПК "Хімік"	Павлова О.А. - начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради
Місяць I-VII	3.1. Висвітлення інформації в соціальних мережах та ЗМІ	Лимаренко О.М. - відповідальний керівник проєкту

#### 2.5. Подальший розвиток (сталість) та креативність мініпроєкту.

Згідно "Програми місцевого економічного розвитку міста Первомайського до 2021 року" затвердженого рішенням 58 сесії 7 скликання від 25 квітня 2018 року № 1216-58/7 одним з пріоритетних напрямків розвитку громади є подієвий туризм. Наразі, в нашому місті на базі Палацу культури "Хімік" вже проходять фестивалі-конкурси Всеукраїнського рівня. Це - Всеукраїнський конкурс виконавців естрадної пісні "Золота осінь", Всеукраїнський фестиваль косплею (костюмованого перевтілення) "PokemonFest", регіональний молодіжний фестиваль "Майка фест", регіональний фестиваль хореографічного мистецтва "Первомайська весна" та ін., в яких беруть участь люди не лише з нашої області, але й з багатьох областей України. Одне з найгостріших питань, це туристична інфраструктура, тому поява в місті нової вбиральні на базі ПК "Хімік", де планується проводити більшість заходів, наблизить наше місто до успіху в даній справі. Сьогоднішній стан цього приміщення, залишає не приємний відбиток у пам'яті гостей закладу.

Спілка інвалідів не чекає, коли про людей з обмеженими можливостями згадає влада, а сама ініціює розвиток доступності громадських місць для всіх категорій населення.

Головною ідеєю проекту є вирішення соціального питання, яке стосується не тільки людей з інвалідністю та мало захищених верств населення, а й всіх мешканців та гостей міста, бо кожна людина має природні потреби, а розвиваюча громада повинна запропонувати для цього гідні умови.

Сталість проекту буде забезпечена через постійне функціонування закладу, воно вже зараз є дуже популярним та найбільш відвідуваним. Всі витрати за комунальні послуги, прибирання буде нести комунальний заклад Первомайський міський Палац культури "Хімік". Приміщення вбиральні буде обладнано кабінками з чашами Генуя, що більш надійніше та довговічніше, а окрема кімната для людей з особливими потребами буде також обладнана столиком для пеленання немовлят, що збільшить функції закладу.

## 2.6. Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту (не більше 1 сторінки).

Особливість міста Первомайський полягає в його плануванні. Площа складає 30 км кв.. Вся сконцентрованість населення знаходиться на мікрорайонах, а це лише 1,5 км. кв.. Площа біля ПК "ХІМІК" знаходиться в центральній частині між мікрорайонів та має величезні розміри, більше 5 гектар твердого (бетонного) та газонного покриття. Роками, як міська площа, Палац культури "Хімік", так і місто в цілому тільки занепадали. Площа пустинна, та неосяжна, містянам на ній робити нічого, бо там нічого немає в звичайні дні. Сьогодні ситуація змінюється в місті з'являються популярні місця для відпочинку і Перша громадська вбиральні лише підсилили цей ефект на запропонованій раніше території.

Згідно підрахунків з камер спостереження, щодня в теплу пору року вбиральнею користуються не менше 100 осіб, а по вихідним до 500. Тому ми на правильному шляху розбудови інфраструктури. В 2019 році на території площі з'явилися перші об'єкти благоустрою - ретро майданчик для людей похилого віку, та інсталяція "Я люблю Первомайський, а в 2020 році з'являться металеві інсталяції з квітами для селфі, та будуть замінені лавки на більш естетичні. Такі ініціативи стали можливі в нашому місті через запровадження програми "Бюджет участі" і громада пропонує та підтримує проекти пов'язані з благоустроєм інфраструктури міста.

Зовсім скоро з'явиться ще одне популярне місце для відпочинку та прогулянок, тому обране приміщення під громадську вбиральню чітко гармонує з цим середовищем, воно близько та у комфортній обстановці. За умови того, що саме тут пролягає одна з найпотужніших пішохідних магістралей міста, тут проводяться культурно-масові заходи, місце розташування вбиральні обрано дуже вдало.

## 2. БЮДЖЕТ МІНІПРОЄКТУ

### 1. Загальний бюджет мініпроекту (форма № 1).

№ з/п	Найменування заходів мініпроекту (згідно п.п. 2.3.)	Вартість витрат, грн
1	2	3
1.	Розробка проєктно-кошторисної документації	25000,00
2.	Укладання договору на технічний нагляд	3798,00
3.	Капітальний ремонт	266682,00
<b>РАЗОМ</b>		<b>295480,00</b>

2. Кошторис витрат на виконання мініпроєкту (форма № 2).

№ з/п	Найменування	Кількість (шт)/обсяг (м)	Ціна, грн	Сума, грн
1	2	3	4	5
1.	Розробка проєктно-кошторисної документації	1	25000,00	25000,00
2.	Укладання договору на технічний нагляд	1	3798,00	3798,00
3.	Підлоги	42,5	726,62	30881,56
4.	Стіни - влаштування перегородок, оздоблення	54,0	2069,75	111766,69
6.	Стеля	42,5	344,02	14621,04
7.	Сантехнічні роботи	-	-	42030,6
8.	Електромонтажні роботи	-	-	21377,53
9.	Прорізи	7	4649,13	32543,89
10.	Будівельні роботи	-	-	253221,31
	<b>РАЗОМ</b>			295480,00

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПАРТНЕРСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ

№ з/п	Повна назва організації-партнера	Керівник (посада, прізвище, ім'я, по-батькові)	Сума внеску, грн	Частка внеску, %
1	2	3	4	5
1.	Харківська обласна рада	Голова обласної ради Чернов С.І.	147740,00	50%
2.	Виконавчий комітет Первомайської міської ради	Міський голова Бакшеєв М.М.	132966,00	45%
3.	Спілка інвалідів "Потенціал"	Голова Осадчик Н.В	14774,00	5%
	<b>РАЗОМ:</b>		295480,00	100%

#### 4. ДЕКЛАРАЦІЯ КОНКУРСАНТА

Дійсним заявляю, що вся інформація, яка міститься в даній заявці, є достовірною і надається для розгляду Конкурсного комітету обласного конкурсу мініпроектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» без передачі третім особам.

Гарантую, у разі перемоги мініпроекту, внесення заявленої частки коштів (не менше 5% від загальної суми мініпроекту) з боку Конкурсанта в сумі 14744,00 грн. (чотирнадцять тисяч сімсот сорок чотири гривні 00 коп.)

(цифрами та прописом)

**КОНКУРСАНТ** (повна назва)

(Спілка інвалідів "Потенціал")

Керівник мініпроекту



(підпис)

Лимаренко О.М.

(прізвище та ініціали)

(печатка юридичної особи)

29 лютого 2020 року

(дата заповнення мініпроекту)



« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

-----  
-----  
-----  
м.п.

### Детальна інформація про юридичну особу

Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності	СПІЛКА ІНВАЛІДІВ "ПОТЕНЦІАЛ" (СП"ПОТЕНЦІАЛ")
Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності	
Організаційно-правова форма	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
Назва юридичної особи	СПІЛКА ІНВАЛІДІВ "ПОТЕНЦІАЛ"
Ідентифікаційний код юридичної особи	34971039
Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків	
Місцезнаходження юридичної особи	64102, Харківська обл., місто Первомайський, МІКРОРАЙОН 4 , будинок 28, квартира 42
Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа	КУЛАКОВА СВІТЛАНА ВАЛЕРІЇВНА Адреса засновника: 64102, Харківська обл., місто Первомайський, МІКРОРАЙОН-1/2, будинок 30, квартира 25 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00 <hr/> КОЛИЧЕВ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ Адреса засновника: 64105, Харківська обл., місто Первомайський, МІКРОРАЙОН-3, будинок 17, квартира 77 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00 <hr/> СІРА ОЛЕНА ОЛЕКСІЇВНА Адреса засновника: 64102, Харківська обл., місто Первомайський, МІКРОРАЙОН-6, будинок 8, квартира 13 Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 0.00





Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування	Розмір (грн.): 0.00 Дата закінчення формування: 05.07.2008
Види діяльності	Код КВЕД 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у. (основний)
Відомості про органи управління юридичної особи	
Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи	ОСАДЧИК НАДІЯ ВОЛОДИМИРІВНА - керівник з 20.05.2013 (без обмежень);  ОСАДЧИК НАДІЯ ВОЛОДИМИРІВНА - підписант з 20.05.2013 (без обмежень)
Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців"	
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців"	Дата державної реєстрації: 26.06.2007 Дата запису: 05.07.2007 Номер запису: 1 478 120 0000 000257
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення	
Назва установчого документа	
Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа створюється та діє на підставі модельного статуту	
Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи	
Дані про перебування юридичної особи в процесі провадження у справі про банкрутство, санації	
Дані про перебування юридичної особи в процесі припинення	





Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредитором своїх вимог

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення

Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа

Дані про юридичних осіб- правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб- правонаступників, їх ідентифікаційні коди

Місцезнаходження реєстраційної справи

Первомайська районна державна адміністрація Харківської області

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ:**

Ідентифікаційний код органу: 21680000;  
Дата взяття на облік: 06.07.2007

**ЛОЗІВСЬКА ОБ'ЄДНАНА  
ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА  
ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО  
УПРАВЛІННЯ ДФС У  
ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(ПЕРВОМАЙСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ):**

Ідентифікаційний код органу: 39900355;  
Відомості про відомчий реєстр: (дані про взяття на облік як платника податків);  
Дата взяття на облік: 09.07.2007;  
Номер взяття на облік: 5144

**ЛОЗІВСЬКА ОБ'ЄДНАНА  
ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА  
ІНСПЕКЦІЯ ГОЛОВНОГО  
УПРАВЛІННЯ ДФС У  
ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(ПЕРВОМАЙСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ):**

Ідентифікаційний код органу: 39900355;  
Відомості про відомчий реєстр: (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску);  
Дата взяття на облік: 25.05.2011;  
Номер взяття на облік: 1054

Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:





<p>Дані органів статистики про основний вид економічної діяльності юридичної особи, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень відповідно до статистичної методології за підсумками діяльності за рік</p>	<p>Код КВЕД 94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.</p>
<p>Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності</p>	<p>Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску: 1054; Дані про клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності: 1</p>
<p>Термін, до якого юридична особа перебуває на обліку в органі Міндоходів за місцем попередньої реєстрації, у разі зміни місцезнаходження юридичної особи</p>	
<p>Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи (для незавершених виконавчих проваджень)</p>	
<p>Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою</p>	<p>Телефон 1: +380985207586</p>





# Протокол № 1

Зборів спілки інвалідів «Потенціал»

Від 20.05.2013р

м. Первомайський 1/2м-н,б.56,к.1

Загальна кількість членів

спілки: 20 осіб

Присутні: 13 осіб

## Порядок денний

- 1.Обрання головуючого та секретаря зборів
- 2.Вібори голови спілки та членів правління
- 3.Питання зміни юридичної адреси спілки «Потенціал».
- 4.Про визначення особи, яка має право представляти громадську спілку інвалідів «Потенціал» для здійснення реєстраційних дій.

По **1** питанню:

Слухали: Нескоромного О.В., який запропонував головуючим зборів Мірошник І.М. і секретарем Гармаш Л.В.

Голосували: «За» - одноголосно, «Проти»-0, «Утримались» - 0

Вирішили: По першому питанню обрати головуючим Мірошник І.М., та секретарем Гармаш Л.В.

По **2** питанню:

Слухали: заступника голови Сіру О.О., яка запропонувала у зв'язку із смертю голови спілки «Потенціал» Кулакової С.В., обрати голову організації та членів правління.

Виступили: Коваленко Н.І. яка запропонувала обрати головою спілки Осадчик Н.В. та членами правління Сіру О.О. і Мірошник І.М.

Голосували: «За» - одноголосно, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: обрати головою спілки «Потенціал» Осадчик Н.В. і членами правління Сіру О.О. та Мірошник І.М.

Згідно з оригіналом:





По 3 питанню:

Слухали: Сіру О.О. яка запропонувала встановити юридичну адресу за адресою проживання обраного голови спілки Осадчик Н.В.

Слухали: Осадчик Н.В. яка підтвердила свою згоду на устанovu юридичної адреси за місцем свого проживання; . м.Первомайський 4 м/н,б.28,кв.42.

Голосували: «За» - одноголосно, «Проти»-0, «Утримались» - 0

Вирішили: устанovu юридичну адресу за місцем проживання обраного голови Осадчик Н.В. м.Первомайський 4 м/н,б.28,кв.42.

По 4 питанню:

Слухали: Осадчик Н.В., яка запропонувала Сіру О.О. обрати особою, що має право представляти громадську спілку інвалідів «Потенціал» для здійснення реєстраційних дій.

Голосували: «За» - одноголосно, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити Сіру О.О. для здійснення реєстраційних дій.

Головуючий зборів  
Секретар зборів



Мірошник І.М.  
Гармаш Л.В.





УКРАЇНА  
Первомайська міська рада Харківської області  
68 сесія 7 скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 30 січня 2020 року  
м.Первомайський

**№1450-68/7**

**Про участь у обласному конкурсі  
мініпроектів розвитку  
територіальних громад  
«Разом в майбутнє» у 2020 році  
проєкту «Друга громадська  
вбиральня»**

З метою подальшого розвитку місцевого самоврядування, визначення ефективних шляхів вирішення проблем життєзабезпечення територіальної громади м.Первомайський, враховуючи рішення Харківської обласної ради від 05 грудня 2019 року № 1123-VII «Про затвердження Положення про порядок проведення обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад "Разом в майбутнє"», керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити проєкт «Друга громадська вбиральня» та взяти участь в обласному конкурсі мініпроектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2020 році.
2. В разі перемоги у обласному конкурсі мініпроектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2020 році, передбачити у місцевому бюджеті 2020 року для співфінансування заходів проєкту кошти в сумі 132 966 грн.00 коп. (сто тридцять дві тисячі дев'ятсот шістьдесят шість гривень).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів та комунальної власності.

Міський голова



М.М. Бакшеєв



Відділ культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради  
( назва організації, що затверджує )

**Затверджено**

Зведений кошторисний розрахунок у сумі 295,480 тис. грн.

В тому числі зворотних сум 0 тис. грн.

( посилання на документ про затвердження )

" " \_\_\_\_\_ 20 р.

**ЗВЕДЕНИЙ КОШТОРИСНИЙ РОЗРАХУНОК ВАРТОСТІ ОБ'ЄКТА БУДІВНИЦТВА №****Капітальний ремонт громадської вбиральні Палацу культури "Хімік" - "Друга громадська вбиральня"**

Складений в поточних цінах станом на 27 січня 2020 р.

№ п/п	Номери кошторисів і кошторисних розрахунків	Найменування глав, будинків, будівель, споруд, лінійних об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури, робіт і витрат	Кошторисна вартість, тис.грн.			
			будівельних робіт	устаткування, меблів та інвентарю	інших витрат	загальна вартість
1	2	3	4	5	6	7
1	2-1	<b>Глава 2. Об'єкти основного призначення</b> Капітальний ремонт громадської вбиральні Палацу культури "Хімік" - "Друга громадська вбиральня"	253,221	-	-	253,221
		<b>Разом по главі 2:</b>	253,221	-	-	253,221
		<b>Разом по главах 1-7:</b>	253,221	-	-	253,221
		<b>Разом по главах 1-8:</b>	253,221	-	-	253,221
		<b>Разом по главах 1-9:</b>	253,221	-	-	253,221
2	ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 Дод. К п. 44	<b>Глава 10. Утримання служби замовника</b> Кошти на утримання служби замовника (включаючи витрати на технічний нагляд) (1,5 %)	-	-	3,798	3,798

1	2	3	4	5	6	7
		<b>Разом по главі 10:</b>	-	-	3,798	3,798
3	ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 Дод. К п. 52	<b>Глава 12. Проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд</b> Вартість проектних робіт	-	-	25,000	25,000
		<b>Разом по главі 12:</b>	-	-	25,000	25,000
		<b>Разом по главах 1-12:</b>	253,221	-	28,798	282,019
	ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 п.5.8.16	<b>Кошторисний прибуток (П)</b>	11,399	-	-	11,399
	ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 п.5.8.16	<b>Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)</b>	-	-	2,062	2,062
		<b>Разом</b>	264,620	-	30,860	295,480
		<b>Всього по зведеному кошторисному розрахунку</b>	264,620	-	30,860	295,480

Керівник проектної організації \_\_\_\_\_

Головний інженер проекту  
(Головний архітектор проекту) \_\_\_\_\_

Керівник відділу \_\_\_\_\_



Замовник Відділ культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради

(назва організації)

Підрядник ФОП Медведєв А.Г.

(назва організації)

## ДОГОВІРНА ЦІНА

на Капітальний ремонт громадської вбиральні Палацу культури "Хімік" - "Друга громадська вбиральня", що здійснюється в 2020 році

Вид договірної ціни: тверда.

Визначена згідно з ДСТУ Б Д.1.1-1-2013

Складена в поточних цінах станом на 27 січня 2020 р.

№ п/п	Обґрунтування	Найменування витрат	Вартість, тис. грн.		
			всього	у тому числі:	
				будівельних робіт	інших витрат
1	2	3	4	5	6
1		Прямі витрати, в тому числі	219,27168	219,27168	-
	Розрахунок N1	Заробітна плата	77,83793	77,83793	-
	Розрахунок N2	Вартість матеріальних ресурсів	141,28316	141,28316	-
	Розрахунок N3	Вартість експлуатації будівельних машин і механізмів	0,15059	0,15059	-
2	Розрахунок N4	Загальновиробничі витрати	33,94963	33,94963	-
3	Розрахунок N5	Витрати на зведення (пристосування) та розбирання титульних тимчасових будівель і споруд	-	-	-
4	Розрахунок N6	Кошти на додаткові витрати при виконанні будівельних робіт у зимовий період (на обсяги робіт, що плануються до виконання у зимовий період)	-	-	-
5	Розрахунок N7	Кошти на додаткові витрати при виконанні будівельних робіт у літній період (на обсяги робіт, що плануються до виконання у літній період)	-	-	-
6	Розрахунок N8	Інші супутні витрати	-	-	-
		<b>Разом</b>	253,22131	253,22131	-
7	Розрахунок N9	Прибуток	11,39884	11,39884	-
8	Розрахунок N10	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельно-монтажних організацій	2,06185	-	2,06185
9	Розрахунок N11	Кошти на покриття ризику	-	-	-

1	2	3	4	5	6
10	Розрахунок N12	Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами	-	-	-
		<b>Разом (пп. 1-10)</b>	266,682	264,62015	2,06185
11	Розрахунок N13	Податки, збори, обов'язкові платежі, встановлені чинним законодавством і не враховані складовими вартості будівництва	-	-	-
		<b>Разом договірна ціна</b>	266,682	264,62015	2,06185
		<b>Всього договірна ціна</b>	266,682		

Керівник підприємства  
(організації) замовника

\_\_\_\_\_

Керівник генеральної  
підрядної організації

\_\_\_\_\_ А.Г. Медведєв





Капітальний ремонт громадської вбиральні Палацу культури "Хімік" - "Друга громадська вбиральня"

1

**Локальний кошторис**  
на Капітальний ремонт громадської вбиральні Палацу культури "Хімік" - "Друга громадська вбиральня"

Основа:  
креслення (специфікації) №

Кошторисна вартість 253,22131 тис. грн.  
Кошторисна трудомісткість 1,6763 тис.люд.-год.  
Кошторисна заробітна плата 88,98658 тис. грн.  
Середній розряд робіт 3,7 розряд

Складений в поточних цінах станом на "27 січня" 2020 р.

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн.		Загальна вартість, грн.			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
										заробітної плати	в тому числі заробітної плати
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Розділ 1. Підлоги</b>											
1	ЕН8-7-3 Н2, Н3, Н4, Н5=1,15	Мурування з цегли силікатної східців	1 м3	0,7	<u>929,37</u> 929,37	- -	650,56	650,56	- -	<u>16.6704</u> -	<u>11.67</u> -
2	С1422-11067 варіант 3	Цегла силікатна одинарна повнотіла, розміри 250x120x65 мм, марка М75	1000шт	0,2828	- -	- -	-	-	- -	- -	- -
3	РН7-17-2	Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по бетонній основі площею понад 20 м2	100м2	0,425	<u>3590,89</u> 3590,89	- -	1526,13	1526,13	- -	<u>77.1240</u> -	<u>32,78</u> -
4	РН7-17-9	На кожні 5 мм зміни товщини шару цементної стяжки додавати або виключати	100м2	0,425	<u>724,10</u> 724,10	- -	307,74	307,74	- -	<u>15.5520</u> -	<u>6,61</u> -
5	& С149-6-1 варіант 1	Маяк штукатурний 10/2, 5	шт	25	<u>20,45</u> -	- -	511,25	-	- -	- -	- -

1	2	3	4
6	PH20-17-19	Готування важких кладкових цементних розчинів, марка 150	100м3
7	C1421-10634 варіант 1	Пісок природний, рядовий	м3
8	C111-1309	Портландцемент загальнобудівельного призначення з мінеральними добавками до 5%, марка 400	т
9	EH11-29-2 H2, H3, H4, H5=1,15	Улаштування покриттів з керамічних плиток на розчині із сухої клеючої суміші, кількість плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	100м2
10	EH15-26-1 H2, H3, H4, H5=1,15	Улаштування покриттів сходиць і підсходиць з керамічних плиток розміром 30x30 см на розчині із сухої клеючої суміші	1 м2
11	& C111-287-1-1 варіант 4	Плитки для підлог	м2
12	& C111-2000-1-1 варіант 1	Клеюча суміш для керамічної плитки 25 кг.	пак.
13	C111-2001-2	Еластичний водостійкий кольоровий шов до 5 мм Ceresit CE 40 aguastatic	кг
		Разом прями витрати по розділу 1	
		Разом будівельні роботи, грн. в тому числі: вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. всього заробітна плата, грн. Загальновиробничі витрати, грн. трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. <b>Всього будівельні роботи, грн.</b>	
		<b>Всього по розділу 1</b>	
		<b>Розділ 2. Стіни</b>	
14	PH5-8-12	Улаштування неармованих цегляних перегородок з прорізами товщиною 0,5 цеглини в приміщеннях площею більше 5 м2	100 м2



5	6	7	8	9	10	11	12
0,0233	<u>15718,87</u>	-	366,25	366,25	-	<u>370,7280</u>	<u>8,64</u>
	15718,87	-			-	-	-
2,7	<u>988,59</u>	-	2669,19		-	-	-
	-	-			-	-	-
0,95	<u>3496,07</u>	-	3321,27		-	-	-
	-	-			-	-	-
0,411	<u>12156,11</u>	-	4996,16	4748,92	-	<u>227,6310</u>	<u>93,56</u>
	11554,55	-			-	-	-
3,86	<u>377,89</u>	-	1458,66	1435,77	-	<u>7,3278</u>	<u>28,29</u>
	371,96	-			-	-	-
47	<u>190,00</u>	-	8930		-	-	-
	-	-			-	-	-
10	<u>143,64</u>	-	1436,4		-	-	-
	-	-			-	-	-
10	<u>74,04</u>	-	740,4		-	-	-
	-	-			-	-	-
			26914,01	9035,37	-		<u>181,55</u>
			26914,01		-		-
			17878,64				
			9035,37				
			3967,55				
			15,97				
			1301,35				
			<b>30881,56</b>				
			<b>30881,56</b>				
0,5425	<u>14509,85</u>	-	7871,59	7871,59	-	<u>285,8520</u>	<u>155,07</u>
	14509,85	-			-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
15	C1422-11067 варіант 3	Цегла силікатна одинарна повнотіла, розміри 250x120x65 мм, марка М75	1000шт	2,713	-	-	-	-	-	-	-
16	PH11-26-1	Просте штукатурення поверхонь стін всередені будівлі цементно-вапняним або цементним розчином по каменю та бетону	100м2	1,6605	<u>5394,91</u> 5385,23	-	8958,25	8942,17	-	<u>106.0920</u>	<u>176.17</u>
17	& C149-6-1 варіант 2	Маяк штукатурний 6мм/3м	шт	60	<u>20.45</u>	-	1227	-	-	-	-
18	PH20-17-16	Готування важких кладкових цементних розчинів, марка 50	100м3	0,0373	<u>18769.72</u> 15718,87	<u>3050.85</u> 2637,13	700,11	586,31	<u>113.8</u> 98,36	<u>370.7280</u> 56,6370	<u>13.83</u> 2,11
19	C1421-10634	Пісок природний, рядовий	м3	4,62	<u>988.59</u>	-	4567,29	-	-	-	-
20	C111-1309	Портландцемент загальнобудівельного призначення з мінеральними добавками до 5%, марка 400	т	0,85	<u>3496.07</u>	-	2971,66	-	-	-	-
21	EH15-25-2 H2, H3, H4, H5=1,15	Облицювання поверхонь стін керамічними плитками на розчині із сухої клеючої суміші, число плиток в 1 м2 понад 7 до 12 шт	100м2	1,6605	<u>18396.63</u> 17909,38	-	30547,6	29738,53	-	<u>352,8246</u>	<u>585.87</u>
22	PH13-24-5	Облицювання поверхонь укосів керамічними глазурованими плитками з кутовими елементами по цеглі та бетону	100м2	0,03	<u>47598.54</u> 47594,00	-	1427,96	1427,82	-	<u>853.7040</u>	<u>25.61</u>
23	& C111-256- 1 варіант 2	Плитки керамічні для внутрішнього облицювання стін.	м2	173	<u>145.00</u>	-	25085	-	-	-	-
24	& C111- 2000-1-1 варіант 5	Клеюча суміш для керамічної плитки 25 кг.	пак.	35	<u>119.16</u>	-	4170,6	-	-	-	-
25	C111-2001-2	Еластичний водостійкий кольоровий шов до 5 мм Ceresit CE 40 aguastatic	кг	30	<u>74.04</u>	-	2221,2	-	-	-	-
26	& C111- 1844-1-1 варіант 1	Кутики пластикові	шт	13	<u>61.24</u>	-	796,12	-	-	-	-
27	& C111- 1857-1 варіант 1	Хрестики для укладання плитки	пак	4	<u>15.34</u>	-	61,36	-	-	-	-
Разом прями витрати по розділу 2							90605,74	48566,42	<u>113.8</u> 98,36		<u>956.55</u> 2,11
Разом будівельні роботи, грн. в тому числі:							90605,74				
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							41925,52				
всього заробітна плата, грн.							48664,78				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Загальновиборничі витрати, грн. трудоємність в загальновиборничих витратах, люд.год. заробітна плата в загальновиборничих витратах, грн. <b>Всього будівельні роботи, грн.</b>					21160,95 84,36 6872,12 <b>111766,69</b>				
-----											
		<b>Всього по розділу 2</b>					<b>111766,69</b>				
		<b>Розділ 3. Підвісні стелі</b>									
28	ЕН15-76-1 Н2, Н3, Н4, Н5=1,15	Улаштування каркасу підвісних стель "Армстронг"	100м2	0,425	<u>9595,05</u> 9577,37	- -	4077,9	4070,38	- -	<u>193.1310</u> -	<u>82.08</u> -
29	& С111- 1844-1-2 варіант 1	Куттик пристінний	шт	18	<u>49,82</u> -	- -	896,76	-	- -	- -	- -
30	& С111- 1831-3 варіант 1	Профіль для підвісної стелі "Армстронг" 3,6 м	шт	10	<u>60,93</u> -	- -	609,3	-	- -	- -	- -
31	& С111- 1831-2 варіант 1	Профіль для підвісної стелі "Армстронг" 1,2 м	шт	58	<u>19,51</u> -	- -	1131,58	-	- -	- -	- -
32	& С111- 1831-1 варіант 1	Профіль для підвісної стелі "Армстронг" 0,6м	шт	58	<u>9,75</u> -	- -	565,5	-	- -	- -	- -
33	& С111- 1482-П-1 варіант 1	Шурупи з плоскою головкою 5x50 мм	шт	50	<u>0,61</u> -	- -	30,5	-	- -	- -	- -
34	& С1545-43- 2 варіант 1	Дюбель 8,0*60 нейлон без шурупа	шт	50	<u>0,71</u> -	- -	35,5	-	- -	- -	- -
35	& С149-1 варіант 1	Пружина- бабочка	шт	50	<u>4,06</u> -	- -	203	-	- -	- -	- -
36	& С111-793- 2 варіант 1	Спица петля 125мм	шт	50	<u>1,02</u> -	- -	51	-	- -	- -	- -
37	& С111-793- 1 варіант 1	Спица крючок 125мм	шт	50	<u>1,02</u> -	- -	51	-	- -	- -	- -



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
38	ЕН15-76-2 Н2, Н3, Н4, Н5=1,15	Укладання плит стельових в каркас стелі "Армстронг"	100м2	0,425	<u>1148,33</u> 1148,33	- -	488,04	488,04	- -	<u>23,1564</u> -	<u>9,84</u> -
39	& С111-115- 199-1 варіант 1	Плита стельова 0,6х0, 6	шт	114	<u>39,26</u> -	- -	4475,64	-	- -	- -	- -
Разом прями витрати по розділу 3							12615,72	4558,42	- -	-	<u>91,92</u> -
Разом будівельні роботи, грн.							12615,72				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							8057,3				
всього заробітна плата, грн.							4558,42				
Загальновиробничі витрати, грн.							2005,32				
трудоємність в загальновиробничих витратах, люд.год.							8,09				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.							658,95				
<b>Всього будівельні роботи, грн.</b>							<b>14621,04</b>				
-----											
<b>Всього по розділу 3</b>							<b>14621,04</b>				
<b>Розділ 4. Сантехнічні роботи</b>											
40	РН20-27-7	Свердлення отворів в залізобетонних конструкціях, діаметр отвору 60 мм, глибина свердлення 200 мм	100шт	0,16	<u>7944,32</u> 7738,32	<u>206,00</u> 31,64	1271,09	1238,13	<u>32,96</u> 5,06	<u>138,8040</u> 0,6732	<u>22,21</u> 0,11
41	РН20-27-9	На кожні 40 мм діаметру отворів понад 60 мм додавати	100шт	0,06	<u>2392,01</u> 2328,12	<u>63,89</u> 9,81	143,52	139,69	<u>3,83</u> 0,59	<u>41,7600</u> 0,2088	<u>2,51</u> 0,01
42	РН15-1-3	Розбирання трубопроводів з труб чавунних каналізаційних діаметром понад 100 до 150 мм	100м	0,2	<u>6543,90</u> 6543,90	- -	1308,78	1308,78	- -	<u>147,1200</u> -	<u>29,42</u> -
43	РН15-18-1	Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб діаметром 50 мм	100м	0,165	<u>4279,35</u> 4279,35	- -	706,09	706,09	- -	<u>78,9840</u> -	<u>13,03</u> -
44	С113-2226	Труби поліпропіленові для внутрішньої каналізації діам. 50 мм	м	17	<u>15,65</u> -	- -	266,05	-	- -	- -	- -
45	С113-2243	Коліна каналізаційні 90 град. із поліпропілену діам. 50 мм	шт	10	<u>6,66</u> -	- -	66,6	-	- -	- -	- -
46	С113-2263	Трійники каналізаційні 90 град. із поліпропілену діам. 50х50 мм	шт	6	<u>10,94</u> -	- -	65,64	-	- -	- -	- -
47	С113-2273	Хрестовина каналізаційна 90 град. із поліпропілену діам. 50/50 мм	шт	1	<u>19,95</u> -	- -	19,95	-	- -	- -	- -

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
48	C113-2275	Муфта до каналізаційних труб із поліпропілену діам. 50 мм	шт	3	<u>10,31</u>	-	30,93	-	-	-	-
49	C113-2283	Перехідники гумові /манжет/ до каналізаційних труб діам. 50x40 мм	шт	5	<u>6,69</u>	-	33,45	-	-	-	-
50	C113-2235	Коліна каналізаційні 45 град. із поліпропілену діам. 50 мм	шт	10	<u>6,66</u>	-	66,6	-	-	-	-
51	C130-1097	Хомути для кріплення каналізаційних та водостоківих пластмасових трубопроводів, діаметр 50 мм	т	0,007	<u>50403,14</u>	-	352,82	-	-	-	-
52	PH15-18-2	Прокладання трубопроводів каналізації з поліетиленових труб діаметром 100 мм	100м	0,17	<u>4108,36</u> 4108,36	-	698,42	698,42	-	<u>75,8280</u>	<u>12,89</u>
53	C113-2236	Коліна каналізаційні 45 град. із поліпропілену діам. 110 мм	шт	2	<u>14,57</u>	-	29,14	-	-	-	-
54	C113-2244	Коліна каналізаційні 90 град. із поліпропілену діам. 110 мм	шт	2	<u>14,57</u>	-	29,14	-	-	-	-
55	C113-2257	Трійники каналізаційні 45 град. із поліпропілену діам. 110x110 мм	шт	1	<u>28,67</u>	-	28,67	-	-	-	-
56	C113-2265	Трійники каналізаційні 90 град. із поліпропілену діам. 110x50 мм	шт	2	<u>19,95</u>	-	39,9	-	-	-	-
57	C113-2266	Трійники каналізаційні 90 град. із поліпропілену діам. 110x110 мм	шт	5	<u>27,22</u>	-	136,1	-	-	-	-
58	C113-2276	Муфта до каналізаційних труб із поліпропілену діам. 110 мм	шт	2	<u>21,92</u>	-	43,84	-	-	-	-
59	C113-2284	Перехідники на чавун гумові /манжет/ до каналізаційних труб UD100	шт	1	<u>9,95</u>	-	9,95	-	-	-	-
60	C113-2291	Ревізія до каналізаційних труб із поліпропілену діам. 110 мм	шт	1	<u>29,19</u>	-	29,19	-	-	-	-
61	C113-2304	Кільце ущільнює /гумове/ діам. 110 мм	шт	40	<u>2,03</u>	-	81,2	-	-	-	-
62	C113-2310	Коліно до унітазу діам. 110 мм /180 град. ексцентрик/	шт	2	<u>43,12</u>	-	86,24	-	-	-	-
63	C113-2227	Труби поліпропіленові для внутрішньої каналізації діам. 110 мм	м	16	<u>41,48</u>	-	663,68	-	-	-	-
64	C130-1098	Хомути для кріплення каналізаційних та водостоківих пластмасових трубопроводів, діаметр 100 мм	т	0,01	<u>62733,62</u>	-	627,34	-	-	-	-
65	PH15-19-1	Прокладання трубопроводів водопостачання з труб поліетиленових [поліпропіленових] напірних діаметром 20 мм	100м	0,26	<u>3635,56</u> 3622,89	-	945,25	941,95	-	<u>67,9080</u>	<u>17,66</u>
66	C113-1681	Труби поліпропіленові PN 16 для теплої і холодної води діам. 20x2,8 мм	м	28	<u>22,64</u>	-	633,92	-	-	-	-



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
67	C113-1705	Коліно 90 град. із поліпропілену діам. 20 мм	шт	30	3,96	-	118,8	-	-	-	-
68	C113-1713	Коліно 45 град. із поліпропілену діам. 20 мм	шт	30	4,89	-	146,7	-	-	-	-
69	C113-1737	Трійник із поліпропілену діам. 20 мм	шт	15	6,03	-	90,45	-	-	-	-
70	C113-1792	Муфта діам. 20 мм	шт	10	2,91	-	29,1	-	-	-	-
71	C113-1808	Муфта із зовнішньою різьбою діам. 20x1/2" мм	шт	15	32,30	-	484,5	-	-	-	-
72	C113-1858	Хрестовина діам. 20 мм	шт	12	7,68	-	92,16	-	-	-	-
73	C113-1869	Обвід діам. 20x2,8 мм	шт	3	11,90	-	35,7	-	-	-	-
74	C113-1879	Хомут із шурупом діам. 20 мм	шт	100	3,55	-	355	-	-	-	-
75	C113-1873-1A	Кран кульовий із поліпропілену діам. 20 мм	шт	15	135,77	-	2036,55	-	-	-	-
76	PH15-33-3	Установлення змішувачів	10шт	0,5	849,60 845,06	-	424,8	422,53	-	15,8400	7,92
77	C130-616 варіант 1	Змішувачі для умивальників, з поворотним корпусом, однією рукояткою та аератором	комплект	5	709,21	-	3546,05	-	-	-	-
78	PH15-32-5	Установлення умивальників одиночних з підведенням холодної води	10к-т	0,5	1910,45 1773,29	-	955,23	886,65	-	33,7320	16,87
79	C130-677 варіант 1	Умивальники напівкруглі фарфорові з кронштейнами, сифоном пляшковим та випуском, із схованими встановлювальними поверхнями, без спинки.	комплект	5	678,35	-	3391,75	-	-	-	-
80	C130-554 варіант 1	П'єдестали для умивальників напівфарфорові та фарфорові, розмір 640x215x200, 670-630x240-180x200-175 мм	шт	5	371,77	-	1858,85	-	-	-	-
81	PH15-34-1	Установлення унітазів з безпосередньо приєднаним бачком	10к-т	0,2	2883,62 2611,68	-	576,72	522,34	-	50,2440	10,05
82	C130-909 варіант 1	Унітази фарфорові з сидінням, кріпленням та бачком	шт	2	1382,95	-	2765,9	-	-	-	-
83	PH15-34-4	Установлення чаш [унітазів] підлогових з високорозташованим бачком	10к-т	0,4	3952,74 3676,04	-	1581,1	1470,42	-	72,4200	28,97
84	C1630-1487 варіант 1	Бачки змивні високорозміщені з підвідною трубою із поліетилену, з кронштейнами	комплект	4	612,84	-	2451,36	-	-	-	-
85	C130-904 варіант 2	Унітази підлогові керамічні	шт	4	1229,37	-	4917,48	-	-	-	-


1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
86	PH15-35-1	Установлення пісуарів настінних [одиначних]	10к-м	0,3	1139,26 1080,81	- -	341,78	324,24	- -	21,0480	6,31
87	C130-530 варіант 1	Пісуари напівфарфорові та фарфорові настінні з пісуарним краном із суцільновідлитим сифоном, розмір 435x360x290 мм	шт	3	1226,40	- -	3679,2	-	- -	- -	- -
Разом прями витрати по розділу 4							38292,68	8659,24	36,79 5,65		167,84 0,12
Разом будівельні роботи, грн.							38292,68				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							29596,65				
всього заробітна плата, грн.							8664,89				
Загальновиробничі витрати, грн.							3737,92				
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.							14,77				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.							1203,99				
<b>Всього будівельні роботи, грн.</b>							<b>42030,6</b>				
-----											
<b>Всього по розділу 4</b>							<b>42030,6</b>				
<b>Розділ 5. Електромонтажні роботи</b>											
88	PH17-5-3	Прокладання проводів при схованій проводці в борознах	100м	0,08	3305,39 1759,89	- -	264,43	140,79	- -	36,3840	2,91
89	C157-304 варіант 1	Проводи силові з полівінілхлоридною ізоляцією з мідними жилами, плоскі, з розділовою основою, марка ППВ, число жил та переріз 3x2,5 мм2	1000м	0,008	30618,80	- -	244,95	-	- -	- -	- -
90	PH17-9-1	Прокладання кабелю перерізом до 6 мм2 на скобах	100м	0,36	6282,84 4238,45	- -	2261,82	1525,84	- -	81,5400	29,35
91	C157-294 варіант 1	Проводи силові з полівінілхлоридною ізоляцією з мідними жилами, плоскі, з розділовою основою, марка ППВ, число жил та переріз 2x1,5 мм2	1000м	0,03708	17348,30	- -	643,27	-	- -	- -	- -
92	PH17-9-2	Прокладання кабелю перерізом понад 6 мм2 до 10 мм2 на скобах	100м	0,15	5192,64 4464,25	- -	778,9	669,64	- -	85,8840	12,88
93	C157-304	Проводи силові з полівінілхлоридною ізоляцією з мідними жилами, плоскі, з розділовою основою, марка ППВ, число жил та переріз 3x2,5 мм2	1000м	0,01545	30618,80	- -	473,06	-	- -	- -	- -

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
94	PH17-11-11	Монтаж світильників для люмінесцентних ламп, які встановлюються в підвісних стелях, кількість ламп понад 2 до 4 шт	100шт	0,1	<u>22687,02</u> 22640,06	-	2268,7	2264,01	-	<u>468,0600</u>	<u>46,81</u>
95	& C1547-4-2 варіант 1	Світильники для встановлення в підвісну стелю 600*600мм	шт	10	<u>440,98</u> -	-	4409,8	-	-	-	-
96	PH17-12-2	Установлення вимикачів утопленого типу при схованій проводці, 1-клавішних	100шт	0,04	<u>1987,09</u> 1970,05	-	79,48	78,8	-	<u>42,3120</u>	<u>1,69</u>
97	C1512-5 варіант 1	Коробка універсальна монтажна для схованої проводки	шт	7	<u>15,31</u> -	-	107,17	-	-	-	-
98	& C1512-13-1 варіант 1	Вимикач утопленого типу одноклавішний	шт	4	<u>67,33</u> -	-	269,32	-	-	-	-
99	PH17-12-11	Установлення штепсельних розеток утопленого типу при схованій проводці	100шт	0,03	<u>1992,24</u> 1978,43	-	59,77	59,35	-	<u>42,4920</u>	<u>1,27</u>
100	& C1512-13-2 варіант 1	Розетка штепсельна утопленого типу	шт	3	<u>81,61</u> -	-	244,83	-	-	-	-
101	PH15-33-4	Установлення вішалок, підстаканників, поручнів для ванн тощо	10шт	0,1	<u>334,24</u> 333,08	-	33,42	33,31	-	<u>6,3360</u>	<u>0,63</u>
102	& C123-361-1 варіант 4	Поручні	компл	1	<u>7146,75</u> -	-	7146,75	-	-	-	-
Разом прямі витрати по розділу 5							19285,67	4771,74	-		<u>95,54</u>
Разом будівельні роботи, грн.							19285,67				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							14513,93				
всього заробітна плата, грн.							4771,74				
Загальновиробничі витрати, грн.							2091,86				
трудоємність в загальновиробничих витратах, люд.год.							8,41				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.							684,99				
<b>Всього будівельні роботи, грн.</b>							<b>21377,53</b>				
-----											
<b>Всього по розділу 5</b>							<b>21377,53</b>				
<b>Розділ 6. Прорізи</b>											
103	EH10-26-1 H2, H3, H4, H5=1,15	Установлення дверних блоків у зовнішніх і внутрішніх прорізах кам'яних стін, площа прорізу до 3 м2	100м2	0,1097	<u>8408,69</u> 8408,69	-	922,43	922,43	-	<u>167,6040</u>	<u>18,39</u>



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
104	& С123-198-1-1 варіант 19	Дверний блок внутрішнього відкривання 960*2070 з металопластику	шт	2	<u>6658,56</u>	-	13317,12	-	-	-	-
105	& С123-198-1-1 варіант 26	Дверний блок внутрішнього відкривання 700*2000	шт	5	<u>3160,98</u>	-	15804,9	-	-	-	-
106	PH12-41-4	Поліпшене фарбування копером олійним заповнень дверних прорізів по дереву	100м2	0,14	<u>9459,39</u> 9459,39	-	1324,31	1324,31	-	<u>190,7520</u>	<u>26,71</u>
107	С111-449-1	Фарба олійна та алкідна, готова до застосування, для внутрішніх робіт	т	0,003458	<u>39414,08</u>	-	136,29	-	-	-	-
108	С111-627	Оліфа комбінована К-2	т	0,00035	<u>66394,58</u>	-	23,24	-	-	-	-
109	С111-1604	Папір шліфувальний	м2	0,168	<u>173,68</u>	-	29,18	-	-	-	-
110	С111-1608	Дрантя	кг	0,0434	<u>9,07</u>	-	0,39	-	-	-	-
Разом прямі витрати по розділу 6							31557,86	2246,74	-	-	45,1
Разом будівельні роботи, грн.							31557,86				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							29311,12				
всього заробітна плата, грн.							2246,74				
Загальновиробничі витрати, грн.							986,03				
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.							3,97				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.							323,24				
<b>Всього будівельні роботи, грн.</b>							<b>32543,89</b>				
-----											
<b>Всього по розділу 6</b>							<b>32543,89</b>				
Разом прямі витрати по кошторису							219271,68	77837,93	<u>150,59</u> 104,01		<u>1538,5</u> 2,23
Разом будівельні роботи, грн.							219271,68				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн.							141283,16				
всього заробітна плата, грн.							77941,94				
Загальновиробничі витрати, грн.							33949,63				
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.							135,57				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн.							11044,64				
<b>Всього будівельні роботи, грн.</b>							<b>253221,31</b>				

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		-----										
		<b>Всього по кошторису</b>						<b>253221,31</b>				
		Кошторисна трудомісткість, люд.год.						<b>1676,3</b>				
		Кошторисна заробітна плата, грн.						<b>88986,58</b>				

Склав ФОП  А.Г. Медведєв  
 [посада, підпис ( ініціали, прізвище )]

Перевірив \_\_\_\_\_  
 [посада, підпис ( ініціали, прізвище )]

